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GB | Video Door Phone

Package contents:
Indoor monitor

Power supply

Mounting material — screws
Manual

Technical specifications:

Screen: 7"

Resolution: 1080p/960p/720p/480p

Video formats: AHD/CVI/TVI/CVBS

Storage: SD card (max. 128 Gb), Cloud storage

Description of the device: fig. 1a
1 - Microphone
2 - TFT-LCD screen

Description of the device: fig. 1b
3 - 8D card slot

Description of the device: fig. 1c
4 — Speaker
5 — Anchor points
6 — Gate control
7 — Power supply
8 — Door unit — door 1
9 — External CCTV camera 1
10 - Input from the preceding monitor
11 - Door unit — door 2
12 - External CCTV camera 2
13 - Output for another monitor

Installing the indoor monitor: fig. 2

1. Place the mount onto the chosen installation spot.

2. Drill holes to install the mount onto the wall.
Gently press the monitor to the frame so that the protrusions
lock into the opening at the rear of the monitor. Pushing the
monitor slightly downwards will fix it in place.

Connecting the system: fig. 3
For distances under 50 m, we recommend a quality FTP
CAT.5 cable (optimally CAT.6).

Main Screen

At Home mode — normal functioning, sending of
notifications

Away mode — after ringing, the visitor is automatically
asked to leave a message

Do Not Disturb - both indoor and outdoor unit won't ring,
only send notifications to a mobile device

Number of doorbell rings — visits
Alarm

Device Menu

The Settings option contains:

« System settings of the device
- Time/date settings
» Network settings

The Ringtone option contains:

« Setting of up to 3 ringtones for the Entrance 1 input
« Setting of up to 3 ringtones for the Entrance 2 input

The Answering Machine option contains:

1. Call records — photos/video recordings captured auto-
matically after the pressing of the button on the door
camera unit

2. Voice mail — voice messages recorded by the camera
unit during the owner’s absence

3. Motion detection — photos/video recordings captured
automatically while the motion detection function was
active

4. Alarm — Number of triggered alarms — detection

The Entrance 1 option contains:

« Current view from the door camera unit connected to
the Entrance 1 input

The Entrance 2 option contains:

« Current view from the door camera unit connected to
the Entrance 2 input

The Camera 1 option contains:

« Current view from the external camera unit connected
to the Camera 1 input

. The Camera 2 option contains:
» Current view from the external camera unit connected
to the Camera 2 input

. The Multimedia option contains:
« Overview of films/videos stored on the Micro SD card
« Overview of music stored on the Micro SD card
« Overview of photos stored on the Micro SD card

The Intercom option contains:

« Function enabling communication between individual
monitors within the same communication branch

« In order for intercom communication to function cor-
rectly, each monitor within the communication branch
must have its ID set

@)~

The Locked/Unlocked option contains:
« Controls of gate travel directly from the touch screen
of the indoor monitor

Description of the Icons on the Call Screen
&
Zoom out

oo
9% Settings — volume, brightness, contrast, saturation

N
&) Zoom in
Switch —Entrance 1, Entrance 2, Camera 1, Camera 2

Take a photo

Make a video recording
Entrance 1/Entrance 2 — unlocked/locked

Gate control

N
Accept/End call



Do not dispose with domestic waste. Use special
ﬁ collection points for sorted waste. Contact local au-
mmm thorities for information about collection points. If the
electronic devices would be disposed on landfill, dangerous
substances may reach groundwater and subsequently food
chain, where it could affect human health.

Hereby, EMOS spol. s r.o. declares that the radio equipment
type H4011 is in compliance with Directive 2014/53/EU. The
full text of the EU declaration of conformity is available at the
following internet address: http://www.emos.eu/download.

CZ | Videotelefon

Obsah baleni:

Vnitfni monitor

Napéjeci zdroj

Instalacni material — Sroubky
Manual

Technicka specifikace:
Displej: 7"
Rozligeni: 1080p/960p/720p/480p
Video forméaty: AHD/CVI/TVI/CVBS
Ulozigts: SD card (max. 128 Gb), Cloud storage
Popis zarizeni: obr. 1a
1 - Mikrofon
2 — TFT-LCD displej
Popis zafizeni: obr. 1b
3 — SLOT pro SD kartu

Popis zafizeni: obr. 1c

4 — Reproduktor

5 — Kotvici body

6 — Ovladani pojezdu brany

7 — Napéajeni

8 — Dverni jednotka — dvere 1

9 — Externi CCTV kamera 1
10 — Vstup z predchazejiciho monitoru
11 — Dvefni jednotka — dvere 2
12 — Externi CCTV kamera 2
13 — Vystup do dal$iho monitoru

Instalace vnitfniho monitoru: obr. 2

1. Umistéte drzak na pfedem uréené misto instalace.

2. Vyvrtejte otvory pro uchyceni drzaku na sténu.
Monitor mirné pritlacte k rAmecku tak, aby vystupky zapadly
do otvoru na zadni strané monitoru. Mirnym zatlac¢enim
monitoru smérem dold dojde k jeho upevnéni.
Zapojeni systému: obr. 3
Do vzdalenosti 50 m doporu€ujeme kvalitni stinény kabel
FTP CAT.5 (optimalné CAT.6).

Zakladni obrazovka

ReZim doma — normalni funkce, odesilani notifikaci

Mimo domov - po zazvonéni automaticky vyzve na-
vstévnika pro zanechani vzkazu

Nerusit — vnitrni i venkovni jednotka nebudou vyzvanét,
bude pouze odeslana notifikace na mobilni zarizeni

Pocet zvonéni — navitév

Alarm

Menu pfistroje

Obsahem Nastaveni je:

« Nastaveni systému pristroje
« Nastaveni ¢asu/data

« Nastaveni sité

Obsahem Vyzvanéni je:

» Nastaveni az 3 melodii pro vstup Vchod 1
» Nastaveni az 3 melodii pro vstup Vchod 2

Obsahem Zaznamniku je:

1. Zaznamnik volani — automaticky pofizené foto/video pfi
stisknuti tlacitka na dverni kamerové jednotce

2. Hlasové schranka —nahrané hlasové vzkazy prostrednic-
tvim kamerové jednotky v dobé nepfitomnosti majitele

3. Detekce pohybu — automaticky pofizené foto/video pfi
aktivované funkci detekci pohybu

4. Alarm — pocet spusténych alarmi — detekce

Obsahem Vchod 1 je:

« Aktualni pohled z dvefni kamerové jednotky pripojené
na vstup Vchod 1

Obsahem Vchod 2 je:

« Aktualni pohled z dverni kamerové jednotky pripojené
na vstup Vchod 2

Obsahem Kamera 1 je:

« Aktualni pohled z externi kamerové jednotky pfipojené
na vstup Kamera 1

Obsahem Kamera 2 je:
 Aktudlni pohled z externi kamerové jednotky pripojené
na vstup Kamera 2

. Obsahem Multimédia je:
« Prehled ulozenych filmd/video na Micro SD karté
« Prehled hudby uloZené na Micro SD karté
« Prehled foto uloZenych na Micro SD karté

-
Obsahem Intercom je:

» Funkce umoznujici komunikaci mezi jednotlivymi moni-
tory v ramci jedné komunikacéni vétve

* Podminkou spravné funkce komunikace Intercom je
nastaveni ID pro jednotlivé monitory v rdmci komuni-
kacni vétve

@-
Obsahem Zamknuto/Odemknuto je:
« Ovladani pojezdu brany/branky primo z dotykové plochy
displeje vnitfniho monitoru

Popis ikon na obrazovce hovoru

(=)

=2 Zoom - oddaleni

Nastaveni — hlasitost, jas, kontrast, saturace

/) Zoom - priblizeni

©@E

Prepinac¢ — Vchod 1, Vchod 2, Kamera 1, Kamera 2

Porizeni fotografie



Pofizeni video zaznamu
Vchod 1/Vchod 2 — odemé&eno/zamé&eno

Ovl&déani pojezdu brany

. Prijmuti/Ukonceni hovoru

Nevyhazujte elektrické spotfebice jako netfidény ko-

munalni odpad, pouZijte sbérna mista tfidéného odpa-
mmm du. Pro aktudlni informace o sbérnych mistech kon-
taktujte mistni Urady. Pokud jsou elektrické spotfebice
uloZené na skladkach odpadkll, nebezpeéné latky mohou
prosakovat do podzemni vody a dostat se do potravniho
fetézce a poskozovat vase zdravi.

Timto EMOS spol. s r.o0. prohladuje, Ze typ radiového zafizeni

H4011 je v souladu se smérnici 2014/53/EU. Uplné znéni EU
prohlaseni o shodé je k dispozici na téchto internetovych
strankach http://www.emos.eu/download.

SK | Videotelefon

Obsah balenia:

Vnutorny monitor

Napajaci zdroj

InStalacny material — skrutky

Manual

Technicka Specifikacia:

Displej: 7"

Rozli$enie: 1080p/960p/720p/480p

Video forméty: AHD/CVI/TVI/CVBS

Ulozisko: SD card (max. 128 Gb), Cloud storage

Popis zariadenia: obr. 1la
1 - Mikrofén
2 - TFT-LCD displej

Popis zariadenia: obr. 1b
3 — SLOT pre SD kartu

Popis zariadenia: obr. 1c

4 — Reproduktor

5 — Kotviace body

6 — Ovladanie pojazdu brany

7 — Napéjanie

8 — Dverné jednotka — dvere 1

9 — Externd CCTV kamera 1
10 - Vstup z predchadzajiceho monitoru
11 - Dverna jednotka — dvere 2
12 — Externad CCTV kamera 2
13 - Vystup do dalSieho monitoru

Instalacia vnatorného monitoru: obr. 2
1. Umiestnite drziak na predom ur¢ené miesto instalacie.
2. Vyvrtajte otvory pre uchytenie drziaku na stenu.
Monitor mierne pritlacte k rdmceku tak, aby vystupky zapadly
do otvoru na zadnej strane monitoru. Miernym zatlacenim
monitoru smerom dole ddjde k jeho upevneniu.
Zapojenie systému: obr. 3
Do vzdialenosti 50 m doporucujeme kvalitny tieneny kabel
FTP CAT.5 (optimalne CAT.6).

Zakladna obrazovka

ReZim doma —normaélna funkcia, odosielanie notifikacif

Mimo domu — po zazvoneni automaticky vyzve nav-
Stevnika na zanechanie odkazu

Nerusit — vnutorna i vonkajsia jednotka nebude vyzva-
fAat, bude iba odoslana notifikacia na mobilné zariadenie

Pocet zvoneni — navstev

Menu pristroja

Obsahom Nastavenia je:
» Nastavenie systému pristroja
« Nastavenie ¢asu/datumu
< Nastavenie siete

Obsahom Vyzvanania je:
» Nastavenie az 3 melodii pre vstup Vchod 1
» Nastavenie az 3 melodii pre vstup Vchod 2

. Obsahom Zaznamnika je:

1. Zaznamnik volania — automaticky vytvorené foto/video
pri stlaCeni tlacidla na dvernej kamerovej jednotke

2. Hlasova schranka —nahraté hlasové odkazy prostrednic-
tvom kamerovej jednotky v dobe nepritomnosti majitela

3. Detekcia pohybu — automaticky vytvorené foto/video pri
aktivovanej funkcii detekcie pohybu
4. Alarm — Pocet spustenych alarmov — detekcia

. Obsahom Vchod 1 je:

« Aktualny pohlad z dvernej kamerovej jednotky pripojenej
na vstup Vchod 1

. Obsahom Vchod 2 je:
 Aktualny pohlad z dvernej kamerovej jednotky pripojenej
na vstup Vchod 2

. Obsahom Kamera 1 je:
« Aktualny pohlad z externej kamerovej jednotky pripojenej
na vstup Kamera 1

. Obsahom Kamera 2 je:
« Aktualny pohlad z externej kamerovej jednotky pripojenej
na vstup Kamera 2

Obsahom Multimédia je:
« Prehlad ulozenych filmov/video na Micro SD karte
 Prehlad hudby uloZenej na Micro SD karte
« Prehlad foto uloZenych na Micro SD karte

. Obsahom Intercomu je:
« Funkcia umoznujica komunikaciu medzi jednotlivymi
monitormi v rdmci jednej komunikacnej vetvy
» Podmienkou spravnej funkcie komunikacie Intercom je
nastavenie ID pre jednotlivé monitory v rdmci komuni-
kacnej vetvy

@)~

Obsahom Zamknuté/Odomknuté je:
« Ovladanie pojazdu brany/branky priamo z dotykovej
plochy displeja vnatorného monitoru



Popis ikon na obrazovke hovoru
S ) Zoom - oddialenie

oo
99 Nastavenie - hlasitost, jas, kontrast, saturacia

S~ Zoom - priblizenie
Prepinac¢ — Vchod 1, Vchod 2, Kamera 1, Kamera 2

Vytvorenie fotografie

Viytvorenie video zadznamu

Vchod 1/Vchod 2 — odomknuty/zamknuty
Ovladanie pojazdu brany

Prijatie/Ukon&enie hovoru

Nevyhadzujte elektrické spotrebi¢e ako netriedeny

komunélny odpad, pouZite zberné miesta triedeného
mmm 0dpadu. Pre aktualne informaécie o zbernych miestach
kontaktujte miestne Urady. Pokial su elektrické spotrebice
uloZené na skladkach odpadkov, nebezpeéné latky mozu
presakovat’ do podzemnej vody a dostat' sa do potravinové-
ho retazca a poskodzovat vase zdravie.

EMOS spol. s r.o. tymto vyhlasuje, Ze radiové zariadenie
typu H4011 je v stlade so smernicou 2014/53/EU. Uplné
EU vyhlasenie o zhode je k dispozicii na tejto internetovej
adrese: http://www.emos.eu/download.

PL | Videotelefon

Zawartos$¢ opakowania:
Monitor wewnetrzny

Zasilacz

Materiat instalacyjny — wkrety
Instrukcja

Specyfikacja techniczna:
Wyswietlacz: 7"
Rozdzielczo$¢: 1080p/960p/720p/480p
Formaty video: AHD/CVI/TVI/CVBS
Miejsce zapisywania: SD card (max. 128 Gb), Cloud
storage
Opis urzadzenia: rys. 1a
1 — Mikrofon
2 — Wyswietlacz TFT-LCD
Opis urzadzenia: rys. 1b
3 —SLOT do karty SD
Opis urzadzenia: rys. 1c
4 - Gto$nik
5 — Punkty kotwienia
6 — Sterowanie jazda bramy
7 - Zasilanie
8 — Jednostka przy drzwiach — drzwi 1
9 — Zewnetrzna kamera CCTV 1
10 — Wejécie z poprzedniego monitora
11 - Jednostka przy drzwiach — drzwi 2
12 — Zewnetrzna kamera CCTV 2
13 - Wyjécie do nastepnego monitora

Instalacja monitora wewnetrznego: rys. 2

1. Uchwyt umieszczamy we wczeséniej wybranym miejscu

instalaciji.

2. Wiercimy otwory do umocowania uchwytu do $ciany.
Monitor lekko dociskamy do ramki tak, aby wystepy trafity
do otworéw w tylnej czesci monitora. Lekkie przesunigcie
monitora w dét powoduje jego umocowanie.

Podtaczenie systemu: rys. 3
Na odlegto$¢ do 50 m zalecamy dobrej jakosci przewod
ekranowany FTP CAT.5 (optymalnie CAT.6).

Ekran gtéwny

Tryb w domu —normalna funkcja, przesytanie informacji

Poza domem — po zadzwonieniu automatycznie wezwie
gosécia do pozostawienia wiadomosci

Nie przeszkadza¢ —jednostka wewnetrzna i zewnetrzna
nie beda dzwoni¢, bedzie tylko wystana informacja do
urzadzenia mobilnego

Liczba dzwonien — wizyt

Alarm

Menu urzadzenia

Opcjami Ustawien sa:

« Ustawienie systemu urzadzenia
« Ustawienie czasu/daty
« Ustawienie sieci

Opcjami Dzwonienia s3:

» Ustawienie do 3 melodyjek dla wejscia Wejscie 1
» Ustawienie do 3 melodyjek dla wejscia Wejscie 2

Opcjami Sekretarki automatycznej sa:

1. Sekretarka automatyczna dzwonienia — automatyczne
sporzadzenie foto/video przy naci$nigciu przycisku na
jednostce kamery przy drzwiach

2. Poczta gtosowa — nagrywanie wiadomosci gtosowych za
posrednictwem jednostki kamery podczas nieobecnosci
wtasciciela

3. Detekcja ruchu—automatyczne sporzadzenie foto/video
przy aktywowanej funkcji detekcji ruchu

4. Alarm — Liczba wtaczonych alarméw — detekcja

Opcjami Wejscia 1 s3:

« Aktualny podglad z jednostki kamery przy drzwiach
podtaczonej do wejscia Wejscie 1

Opcjami Wejscia 2 sa:

« Aktualny podglad z jednostki kamery przy drzwiach
podtgczonej do wejscia Wejscie 2

Opcjami Kamera 1 s3:
« Aktualny podglad z jednostki kamery zewnetrznej pod-
taczonej do wejécia Kamera 1

Opcjami Kamera 2 s3:
« Aktualny podglad z jednostki kamery zewnetrznej pod-
taczonej do wejécia Kamera 2



Opcjami Multimedia s3:

* Przeglad filmoéw/video zapisanych na karcie Micro SD
* Przeglad muzyki zapisanej na karcie Micro SD
» Przeglad foto zapisanych na karcie Micro SD

Opcjami Intercom sa:

» Funkcja umozliwiajgca komunikacje pomiedzy po-
szczegbélnymi monitorami w ramach jednej gatezi
komunikacyjnej

» Warunkiem poprawnego dziatania komunikacji Intercom
jest ustawienie ID dla poszczegdlnych monitorow w
ramach gatezi komunikacyjnej

@-
Opcjami Zamknigte/Otwarte sa:
« Sterowanie ruchem bramy/bramki bezposrednio z ekra-

nu dotykowego wys$wietlacza monitora wewnetrznego
Oiis ikon na ekranie podczas rozmowy
2l

S >) Zoom - oddalenie

oo
9) Ustawienia — gtosno$¢, jasnos¢, kontrast, nasycenie

@E®

&

~) Zoom - zblizenie

Przetacznik — Wejscie 1, Wejscie 2, Kamera 1, Ka-

mera 2

Sporzadzenie fotografii

Sporzadzenie zapisu video

Wejscie 1/Wejscie 2 — otwarte/zamknigte

Sterowanie ruchem bramy

Odebranie/Zakonczenie rozmowy

Zgodnie z przepisami Ustawy o ZSEiE zabronione jest
E umieszczanie tacznie z innymi odpadami zuzytego
mmm sprzetu oznakowanego symbolem przekre$lonego
kosza. Uzytkownik, chcac pozbyé€ sie sprzetu elektroniczne-
go i elektrycznego, jest zobowigzany do oddania go do
punktu zbierania zuzytego sprzetu. W sprzecie nie znajduja
sie sktadniki niebezpieczne, ktére maja szczegélnie nega-
tywny wptyw na $rodowisko i zdrowie ludzi.

EMOS spol. s r.o. niniejszym oéwiadcza, ze typ urzadzenia
radiowego H4011 jest zgodny z dyrektywa 2014/53/UE. Petny
tekst deklaracji zgodnos$ci UE jest dostepny pod nastepujacym
adresem internetowym: http://www.emos.eu/download.

HU | Video-kaputelefon

A csomag tartalma:

Beltéri monitor

Tapegység

Szerelési segédanyag — csavarok
Kezelési Gtmutato

Mlszaki jellemz6k:

Kijelz6: 7"

Felbontés: 1080p/960p/720p/480p
Videoformatumok: AHD/CVI/TVI/CVBS

Adattarolo: SD-kartya (max. 128 Gb), felh tarhely

A berendezés leirasa: 1. a. abra
1 - Mikrofon
2 — TFT-LCD kijelzé

A berendezés leirasa: 1. b. abra
3 — SD-kartyanyilas
A berendezés leirasa: 1. c. abra
4 — Hangsz6ré
5 — Rogzitési pontok
6 — Kapunyit6 vezérlés
7 — Tapellatas
8 — Ajt6 melletti kameraegység — 1. ajté
9 — 1. kiltéri CCTV kamera
10 — Az el6z6 monitor bemenete
11 - Ajté melletti kameraegység — 2. ajté
12 — 2. kiltéri CCTV kamera
13 — Kimenet a kdvetkezé monitorhoz

A beltéri monitor felszerelése: 2. abra

1. Helyezziik a konzolt az valasztott telepitési helyre.

2. Farjunk lyukakat a konzol fali rogzitéséhez.
Enyhén szoritsuk a monitort a keretre, hogy a fiilek illeszked-
jenek a monitor hatuljan lévé nyildsokba. Lefelé csUsztatva
rogzitstik a monitort.

A rendszer bekdtése: 3. abra
50 m-es tavolsagig jo minGségu, arnyékolt CAT.5 (optimalisan
CAT.6) FTP kabel hasznalata ajanlott.

Kezdéképernyd

Tulajdonos otthon — normal funkcidk, értesitések
kiildése

Héazon kivil — csengetés utan automatikusan megkéri
a latogatot, hogy hagyjon tzenetet

Ne zavarj—a beltéri és kiiltéri egységek nem csérognek,
csak értesitést kap a mobileszkoz

Csengetések (latogatok) szama

Riaszto
A késziilék meniije

A Beallitasok tartalma:

» A készllék rendszerbedllitasai
o Az id6/datum beallitasa
» Halozati beallitasok

A cseng6hang meniipont tartalma:

« Akar 3 dallam beallitasa az 1. Bejarat bemenethez
« Akar 3 dallam beallitasa a 2. Bejarat bemenethez

Az lizenetrogzité meniipont tartalma:

1. Uzenetrégzité — a bejarati kameraegység gombjanak
megnyomasakor automatikusan készitett fénykép/vided

2. Hangposta — a kameraegységgel a tulajdonos tavollété-
ben régzitett hanglizenetek

3. Mozgasérzékelés — aktivalt mozgasérzékelés funkcidval
automatikusan készitett fénykép/vided

4. Riaszté — Aktivalt riasztasok szama — érzékelés

Az 1. Bejarat meniipont tartalma:

« Az 1. Bejarat bemenethez csatlakoztatott bejarati ka-
meraegység aktualis képe



A 2. Bejarat meniipont tartalma:
« A 2. Bejarat bemenethez csatlakoztatott bejarati kame-
raegység aktudlis képe

Az 1. Kamera meniipont tartalma:

» Az 1. Kamera bemenethez csatlakoztatott kiilsé kame-
raegység aktudlis képe

A 2. Kamera meniipont tartalma:
» A 2. Kamera bemenethez csatlakoztatott kiilsé kame-
raegység aktualis képe

A Multimédia meniipont tartalma:

« AMicro SD kértyara lementett filmek/videok attekintése
» A Micro SD Kkartyara lementett zenék attekintése
» A Micro SD kartyara lementett fotdk attekintése

Az Intercom meniipont tartalma:

* Afunkcid lehetévé teszi az egy kommunikaciés agon lévé
egyes monitorok kdzétti kommunikaciot

* Az Intercom megfeleld mikodésének feltétele a kommu-
nikacids agon lévé egyes monitor-azonositék beallitasa

@-
A Zarolva/Feloldva meniipont tartalma:
« A kapu/kertkapu mozgatasénak vezérlése a bels6 mo-

nitor kijelzdjének érintéfeliletérol
A hivas képerny6n megjelend szimbélumok leirasa
N

Zoom — tavolit
B0 Beallitasok — hangerd, fényerd, kontraszt, telitettség

2
@’ Zoom — kdzelit

Bemeneti kapcsolé — 1. Bejarat, 2. Bejérat, 1. Kamera,

2. Kamera
Fénykép készitése
Videofelvétel készitése

1. Bejarat/2. Bejarat — nyitas/zaras

Kapunyitd vezérlés

Az elektromos készllékeket ne dobja a vegyes haztarta-
E si hulladék kézé, hasznélja a szelektiv hulladékgyijté
mmm helyeket. A gy(jt6helyekre vonatkozo aktuélis informéci-
okeért forduljon a helyi hivatalokhoz. Ha az elektromos készi-
lékek a hulladéktaroldkba kertilnek, veszélyes anyagok sziva-
roghatnak a talajvizbe, melyek igy bejuthatnak a taplaléklanc-
ba és veszélyeztethetik az On egészségét és kényelmét.

Hivas fogadéasa/befejezése

EMOS spol. s r.0. igazolja, hogy a H4011 tipust radiéberende-
zés megfelel a 2014/53/EU iranyelvnek. Az EU-megfeleléségi
nyilatkozat teljes sz6vege elérhetd a kovetkez6 internetes
cimen: http://www.emos.eu/download.

Sl | Video domofon

Vsebina kompleta:

Notraniji prikazovalnik

Napajalnik

Material za namestitev — vijaki

Priro¢nik

Tehniéna specifikacija:

Zaslon: 7"

Logljivost: 1080p/960p/720p/480p

Video formati: AHD/CVI/TVI/CVBS

Pomnilnik: SD Kartica (max. 128 Gb), Cloud storage

Opis naprave: slika 1a
1 - Mikrofon
2 —TFT-LCD zaslon

Opis naprave: slika 1b
3 —ReZa za SD Kartico

Opis naprave: slika 1c
4 - Zvoénik
5 - Sidrne tocke
6 — Upravljanje pomika vrat ograje
7 — Napajanje
8 —Enota za na vrata —vrata 1
9 — Zunanja CCTV kamera 1
10 - Vhod iz prejs$njega prikazovalnika
11 - Enota za na vrata — vrata 2
12 — Zunanja CCTV kamera 2
13 - Izhod v naslednji prikazovalnik

Namestitev notranjega prikazovalnika: slika 2
1. Nosilec namestite na vnaprej dolo¢eno mesto name-
stitve.
2. lzvrtajte odprtine za pritrditev nosilca na steno.
Zaslon rahlo pritisnemo na nosilec tako, da jezi¢ki zaskocijo v
odprtine na zadnji strani zaslona. Z rahlim pritiskom zaslona
navzdol pride do fiksiranja le-tega.

Prikljucitev sistema: slika 3
Do razdalje 50 m priporo¢amo kakovostni oklopljen kabel
FTP CAT.5 (optimalno CAT.6).

Zacetni zaslon
Nacin doma — navadna funkcija, poSiljanje obvestil

Zunaj doma — samodejno pozove obiskovalca, naj pusti
sporocilo po zvonjenju

Ne moti — notranja in zunanja enota ne bosta zvonili, le
obvestila bodo poslana na mobilno napravo

Stevilo zvonjenj — obiskov
Alarm

Meni naprave

Vsebina Nastavitev so:

» Nastavitve sistema naprave
« Nastavitev ¢asa/datuma
« Nastavitev omreZzja

Vsebina Zvonjenja je:

« Nastavitev do 3 melodij za vhod Vhod 1
« Nastavitev do 3 melodij za vhod Vhod 2



' Vsebina Odzivnika je:

1. Avtomatski odzivnik — samodejno posneta fotografija/
video ob pritisku tipke na enoti kamere na vratih

2. Glasovna posta — posneta glasovna sporocila prek enote
kamere, ko je lastnik odsoten

3. Zaznavanje gibanja — samodejno posneta fotografija/
video, ko je aktivirana funkcija zaznavanje gibanja

4. Alarm - Stevilo sproZenih alarmov — zaznavanje

Vsebina Vhod 1 je:
* Trenutni pogled kamere za vhodna vrata, priklju¢ene
na vhod Vhod 1

Vsebina Vhod 2 je:

» Trenutni pogled kamere za vhodna vrata, priklju¢ene
na vhod Vhod 2

Vsebina Kamera 1:
* Trenutni pogled zunanje kamere, priklju¢ene na vhod
Vhod 1

Vsebina Kamera 2:

* Trenutni pogled zunanje kamere, priklju¢ene na vhod
Vhod 2

Vsebina Multimediji je:

« Pregled filmov/videov, shranjenih na kartici Mikro SD
* Pregled glasbe, shranjene na kartici Mikro SD

« Pregled fotografij, shranjenih na kartici Mikro SD

. Vsebina Intercom je:
* Funkcija, ki omogoc€a komunikacijo med posameznimi
monitorji znotraj ene komunikacijske veje
» Pogoj za pravilno delovanje Interkom komunikacije
je nastavitev ID-jev za posamezne monitorje znotraj
komunikacijske veje

@-©

Vsebina Zaklenjeno/Odklenjeno je:
« Upravljanje premikanja vrat/vrat ograje neposredno s
povrsine na dotik zaslona notranjega monitorja

ikon na zaslonu klica
Zoom — pomanj$anje
Nastavitve — glasnost, svetlost, ostrina, nasi¢enost

Zoom — povecanje

Opis
&

Preklopno stikalo—Vhod 1, Vhod 2, Kamera 1, Kamera 2
Fotografiranje

Snemanje video posnetka

& Vhod 1/Vhod 2 - odklenjeno/zaklenjeno
Upravljanje pomika vrat ograje

Sprejem/Konec klica

Elektri¢nih naprav ne odlagajte med meSane komunal-
E ne odpadke, uporabljajte zbirna mesta lo¢enih odpadkov.
mmm Za aktualne informacije o zbirnih mestih se obrnite na
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krajevne urade. Ce so elektri¢ne naprave odloZene na odla-
galis¢ih odpadkov, lahko nevarne snovi pronicajo v podtalnico,
pridejo v prehransko verigo in $kodijo vaSemu zdravju.

EMOS spol. s r.o. potrjuje, da je tip radijske opreme H4011
skladen z Direktivo 2014/53/EU. Celotno besedilo izjave EU
o skladnosti je na voljo na naslednjem spletnem naslovu:
http://www.emos.eu/download.

RS|IHRIBA|ME | Video portafon

Sadrzaj pakiranja:

Unutarnji monitor

Napajanje

Materijal za ugradnju — vijci

Upute

Tehnicke specifikacije:

Zaslon: 7"

Razlugivost: 1080p/960p/720p/480p

Formati videozapisa: AHD/CVI/TVI/CVBS

Pohrana: SD Kartica (maks. 128 GB), pohrana u oblaku

Opis uredaja: sl. 1a
1 - Mikrofon
2 — TFT-LCD zaslon

Opis uredaja: sl. 1b
3 — Utor za SD karticu

Opis uredaja: sl. 1c
4 — Zvucnik
5 — Tocke uporista
6 — Upravljanje ulaznim vratima
7 — Napajanje
8 — Jedinica vrata — vrata 1
9 — Vanjska CCTV kamera 1
10 — Unos s prethodnog monitora
11 - Jedinica vrata — vrata 2
12 — Vanjska CCTV kamera 2
13 - Izlaz za drugi monitor
Postavljanje monitora u zatvorenom prostoru: sl. 2
1. Postavite nosa¢ na odabrano mjesto za postavljanje.
2. Izbusite rupe za postavljanje nosaca na zid.
Lagano pritisnite monitor na okvir tako da se utori zaklju¢aju
u otvoru na straznjem dijelu monitora. Monitor ¢e laganim
pritiskanjem €vrsto sjesti na svoje mjesto.
Povezivanje sustava: sl. 3
Za udaljenosti manje od 50 m preporucujemo kvalitetni kabel
FTP CAT.5 (optimalno CAT.6).

Glavni zaslon

Nacin rada Kod ku¢e — normalno funkcioniranje, slanje
obavijesti

' Nacin rada Odsutan — nakon zvona, od posjetitelja se
automatski traZi da ostavi poruku

Ne ometaj — unutarnja i vanjska jedinica nece zvoniti,
samo ¢e slati obavijesti na mobilni uredaj

Broj zvona na vratima — posjeta

Alarm



Izbornik uredaja

Opcija Postavke sadrzi:

« Postavke sustava uredaja
« Postavke vremena/datuma
» MreZne postavke

Opcija Melodija zvona sadrzi:
« Postavljanje do 3 melodije zvona za ulaz 1
« Postavljanje do 3 melodije zvona za ulaz 2

Opcija Telefonska tajnica sadrzi:

1. Evidencija poziva - fotografije/videozapisi snimljeni
automatski nakon pritiska gumba na jedinici kamere
na vratima

2. Govorna posta — govorne poruke snimljene kamerom za
vrijeme odsutnosti vlasnika

3. Otkrivanje pokreta — fotografije/videozapisi snimljeni
automatski dok je funkcija otkrivanja pokreta bila aktivna
4. Alarm — Broj aktiviranih alarma — otkrivanje

. Opcija Ulaz 1 sadrzi:

« Trenutacni prikaz s jedinice kamere na vratima spojene
naulaz 1

Opcija Ulaz 2 sadrzi:

« Trenutacni prikaz s jedinice kamere na vratima spojene
na ulaz 2

Opcija Kamera 1 sadrzi:
« Trenutacni prikaz s vanjske jedinice kamere spojene na
ulaz kamere 1

Opcija Kamera 2 sadrzi:
« Trenutacni prikaz s vanjske jedinice kamere spojene na
ulaz kamere 2

Opcija Multimedija sadrzi:
« Pregled filmova/videozapisa pohranjenih na Micro SD
kartici
* Pregled glazbe pohranjene na Micro SD kartici
* Pregled fotografija pohranjenih na Micro SD Kartici

Opcija Interkom sadrzi:

« Funkcija koja omoguéuje komunikaciju izmedu pojedinih
monitora unutar iste komunikacijske grane

» Dabi interkom komunikacija pravilno radila, svaki monitor
unutar komunikacijske grane mora imati postavljen svoj ID

@->®
Opcija Zakljuéano/Otkljuéano sadrzi:
* Kontrole kretanja kroz vrata izravno s dodirnog zaslona

unutarnjeg monitora
Opis ikona na zaslonu poziva

Smanji zum
Postavke — glasnoca, svjetlina, kontrast, zasi¢enost

Povecaj zum

©EEE)

. Prekida¢ — Ulaz 1, Ulaz 2, Kamera 1, Kamera 2

Snimi fotografiju

Napravite videozapis
. ‘ Ulaz 1/Ulaz 2 - otkljutano/zakljutano

Upravljanje ulaznim vratima

. Prihvati/Zavrsi poziv

E Ne bacajte elektricne uredaje kao nerazvrstani komu-

nalni otpad, koristite centre za sakupljanje razvrstanog
mmm otpada. Za aktualne informacije o centrima za saku-
pljanje otpada kontaktirajte lokalne vlasti. Ako se elektri¢ni
uredaji odloZe na deponije otpada, opasne materije mogu
prodrijeti u podzemne vode i u¢i u lanac ishrane i oStetiti
vase zdravlje.

EMOS spol. s r.o. ovime izjavljuje da je radijska oprema tipa
H4011 u skladu s Direktivom 2014/53/EU Cjeloviti tekst EU
izjave o sukladnosti dostupan je na sljedecoj internetskoj
adresi: http://www.emos.eu/download.

DE | Videotelefon

Verpackungsinhalt:

Interner Monitor
Stromversorgungsquelle
Installationsmaterial — Schrauben
Bedienungsanleitung

Technische Spezifikation:

Display: 7"

Abweichung: 1080p/960p/720p/480p
Videoformate: AHD/CVI/TVI/CVBS

Speicher: SD Karte (max.128 GB), Cloud storage

Geratebeschreibung: Abb. 1a
1 - Mikrofon
2 — TFT-LCD-Display
Geratebeschreibung: Abb. 1b
3 — Steckplatz fur SD-Karte

Geratebeschreibung: Abb. 1c
4 — Lautsprecher
5 — Ankerpunkte
6 — Steuerung der Torbewegung
7 — Spannungsversorgung
8 — Tureinheit — Tir 1
9 — Externe CCTV-Kamera 1
10 - Eingang vom vorherigen Monitor
11 - Tireinheit — Tdr 2
12 - Externe CCTV-Kamera 2
13 — Ausgang zum nachsten Monitor

Installation des internen Monitors: Abb. 2
1. Positionieren Sie die Halterung am vorgesehenen
Einbauort.
2. Bohren Sie Lécher fur die Befestigung der Halterung
an der Wand.
Driicken Sie den Monitor leicht in der Form an die Halterung,
dass die Vorspriinge in den ovalen Offnungen auf der Moni-
torrlickseite einrasten. Die Befestigung des Monitors erfolgt,
indem dieser leicht nach unten gedriickt wird.

AnschlieBen des Systems: Abb. 3

Bis zu einer Entfernung von 50 m wird ein hochwertiges
geschirmtes FTP CAT.5 Kabel empfohlen (optimal ist CAT.6).



Standardbildschirm

Home-Modus — normale Funktionen, Senden von
Meldungen

Abwesend - fordert den Besucher nach dem Klingeln
automatisch auf, eine Nachricht zu hinterlassen

Nicht stéren — sowohl das Innen- als auch das AuBen-
gerét klingeln nicht, es wird nur eine entsprechende
Meldung an das Mobiltelefon gesendet

Anzahl der Klingelversuche — Besucher

Alarm
Geratemenii

Der Meniipunkt Einstellungen umfasst:
» Systemeinstellungen des Gerats
« Einstellung von Uhrzeit/Datum
» Netzeinstellungen

Der Meniipunkt Rufton umfasst:

« Einstellen von bis zu 3 Melodien fur den Eingang ,Zu-
gang 1*

« Einstellen von bis zu 3 Melodien fir den Eingang ,Zu-
gang 2“

@ Der Meniipunkt Rufton umfasst:

1. Anrufrekorder —automatische Foto-/Videoaufnahme bei
Betatigung einer Taste an der Tirkameraeinheit

2. Sprachaufzeichnung — Aufnahme von Sprachnach-
richten (ber die Kameraeinheit bei Abwesenheit des
Eigentimers

3. Bewegungserkennung — automatische Aufnahme von
Fotos/Videos bei aktivierter Bewegungserkennung

4. Alarm — Anzahl der ausgeldsten Alarme — Erkennung

Meniipunkt Zugang 1 beinhaltet:

« Aktuelle Ansicht von der an den Eingang ,Zugang 1°
angeschlossenen Tirkameraeinheit

Meniipunkt Zugang 2 beinhaltet:
« Aktuelle Ansicht von der an den Eingang ,Zugang 2°
angeschlossenen Tirkameraeinheit

Meniipunkt Kamera 1 beinhaltet:

* Aktuelle Ansicht von der an den Eingang Kamera 1
angeschlossenen externen Kameraeinheit

Meniipunkt Kamera 2 beinhaltet:

* Aktuelle Ansicht von der an den Eingang Kamera 2
angeschlossenen externen Kameraeinheit

Meniipunkt Multimedia umfasst:

« Ubersicht der auf der Micro-SD-Karte gespeicherten
Filme/Videos

« Ubersicht der auf der Micro SD-Karte gespeicherten
Musik

« Ubersicht der auf der Micro SD-Karte gespeicherten
Fotos

Meniipunkt Intercom umfasst:

* Funktionen, die eine Kommunikation zwischen einzelnen
Monitoren innerhalb eines Kommunikationsstrangs
ermaglichen
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« Voraussetzung fur die ordnungsgeméBe Funktion der
Intercom Kommunikation ist die Einstellung von IDs
fir die einzelnen Monitore innerhalb des Kommunika-
tionsstrangs

@)-®

Meniipunkt Geschlossen/Gedffnet beinhaltet:
« Steuerung des Torlaufs direkt Uber den Touchscreen
des Innenmonitors

Beschreibung der Symbole auf dem Anrufbild-
schirm
N
Zoom — Herauszoomen
oo
Einstellungen — Lautstérke, Helligkeit, Kontrast,
Séattigung

&) Zoom — Heranzoomen

Umschalter—Zugang 1, Zugang 2, Kamera 1, Kamera 2
Fotoaufnahme

Videoaufzeichnung
Zugang 1/Zugang 2 - gedffnet/verschlossen

Steuerung der Torbewegung

Annehmen/Beenden eines Gespréchs

Die Elektroverbraucher nicht als unsortierter Kommu-

nalabfall entsorgen, Sammelstellen fur sortierten
mmm Abfall bzw. Mill benutzen. Setzen Sie sich wegen
aktuellen Informationen Uber die jeweiligen Sammelstellen
mit értlichen Behdrden in Verbindung. Wenn Elektroverbrau-
cher auf Gblichen Milldeponien gelagert werden, kdnnen
Gefahrstoffe ins Grundwasser einsickern und in den Lebens-
mittelumlauf gelangen, Ihre Gesundheit beschadigen und
lhre Gemiitlichkeit verderben.

Hiermit erklért, EMOS spol. s r.o. dass der Funkanlagentyp
H4011 der Richtlinie 2014/53/EU entspricht. Der vollstandige
Text der EU-Konformitatserklarung ist unter der folgenden
Internetadresse verfugbar: http://www.emos.eu/download.

UA | BineoTenedpoH

BMicT ynakoBku:

BHYTpiLLHii MOHITOp

[l>kepeno su1BneHHA
MoHTaxHWI1 MaTepian — Lwypynu
IHCTpyKUist

TexHiuHi cneuudpikauii:
Nvncnnen: 7"
PosginbHa spatHicTs: 1080p/960p/720p/480p
®opmatu Bineo: AHD/CVI/TVI/CVBS
3bepiranHs: SD-kapTa (Makc. 128 I'6), Cloud storage
Onuc npucTpoto: Man. la
1 - MikpodchoH
2 - TFT- LCD aucnneit
Onuc npucTpoto: Man. 1b
3 —SLOT pna SD-kaptu



Onuc npuctpolo: Man. 1lc

4 - PenpopykTtop

5 — OnopHi Toukw

6 — YnpaBniHHA pyXxy BOpiT

7 — Brok skMBNeHHs

8 — [1BepHuit brok — oBepi 1

9 — 30BHiLLHSA KaMepa BigeocnocTepeskeHHs 1
10 - Bxig 3 nonepenHboro MoHiTopa
11 - [1BepHuit 6nok — oBepi 2
12 — 30BHILUHA KaMepa BifeOCNOCTEPEKEHHS 2
13 — Buxig Ha iHLIMIA MOHITOP

YcTaHOBKa BHYTPILLHbOr0 MOHiTOpPY: Man. 2
1. Po3MicTiTb fiepsaK y 3asganerigb BU3HaYeHOMY Micui
BCTaHOBJIEHHS.

2. MpocBepaniTb OTBOPY AN KPiNfeHHs Aepxaka 4o CTiHW.
3nerka NpUTUCHITb MOHITOP 10 PaMKM, LLO6 BUCTYNW YBIALLIK B
OTBIp Ha 3afiHil YacTWHI MOHITOpa. Jlerko HaTUCHITb Ha MOHITOp
YHU3, o6 3adhikcyBaTH ioro.

MigknioueHHs cuctemu: Man. 3
Ha BincTaHi 0o 50 M peKoMeHayEMO BUCOKOSIKICHWIA eKpaHo-
BaHuit kabenb FTP CAT.5 (ontumanbHo CAT.6).

OCHOBHMI eKpaH

PexuM noma — HopManbHi dpyHKLIi, BinnpaBKka noBi-
NOMIIEHb

He Bnoma — nicnsa A3BiHka aBTOMaTUYHO NPOMOHYE Bif-
BiflyBauy 3anuLNTV NOBILOMIEHHs

He TypbyBaTi — BHYTPILLHIM | 30BHILLIHi/ 610K He I3BOHAT,
Ha MOBinbHUI NpUCTPIit Byfe HaAiCaHo NuLLIe CMOBILLEHHS

KIJ'IbKICTb N3BiHKIB — BIJJ.BIleBaHb

. CurHanisauis

MeHio npucTpoio

BmicT HanawTyBaHb ue:
» CMCTeMHi HanaLLTyBaHHs MPUCTPOIO
* HanawTysaHHs yacy/patu
* MepeseBi HanalUTyBaHHA

BmicT menogpii ue:
* HanawutyBaHHA o 3-X Menopii ans BeeaexHs Bxin 1
* HanawutyBaHHA o 3-X Menopii ans BeeaeHHs Bxin 2

BmicT AsToBianoBinava ue:

1. AsToBifNOBIfaY A3BIHKIB — aBTOMaTUYHa 3iOMKa hoTo/
Bifle0 NPV HaTUCKaHHI KHOMKKM Ha brioLui kamepu aBepeit

2. lonocosa nowuTa — 3anucaHi rofocoBi NOBIAOMIIEHHS
yepes 610K KaMepw, KOn BACHUK BIACYTHIl

3. [eTekuis pyxy — aBToMaTU4HO 3pobneHe poTo/Bigeo, Komm
YHKLIA BUABIIEHHA PYXY aKTMBOBaHa

4. CurHanisauist — KifbKiCTb 3anyLLEHNUX CUrHanis — AeTEKLIA

BwmicT Bxin 1 ue:
 AKTyarnbHWIA NOrNsAp 3 ABEPHOI KamMepw, MiaKMoYeHoi Ans
BBefeHHs Bxin 1

BwmicT Bxin 2 ue:

» AKTyarnbHWIA NOrnsg 3 ABEPHOI KaMepu NiAKMoYeHol Ans
BBeAEeHHs Bxin 2

BmicT Kamepa 1 ue:
* AKTyarbHWit NOrNAA 3 eKCTEPHOI KaMepu NIAKI0YeHOT ans
BBeAeHHA Kamepa 1
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BmicT Kamepa 2 ue:
* AKTyarnbHWiA NOrNsAL 3 EKCTEPHOT KaMepU NigKMioYeHol Ans
BBeAeHHA Kamepa 2

BMicT MynbTuMepiinuii ue:

« Ornsp 36epexenunx dinbMis/Bigeo Ha kapTci Micro SD

« Ornsp My3uku, Wwo 36epiraeTbcst Ha kapTci Micro SD

« Ornap dhotorpadint, Wwo 3bepiraloTbes Ha kapTui Micro SD

BMicT IHTepkoM ue:

« OyHKUiA, Lo 3abe3neuye 38'A30K Mix OKPEMUMU MOHITO-
pamu B Mexax OfHI€l rifiku 38'A3Ky

* YMOBOIO NpaBuribHOl poBoTH IHTEPKOM € BCTAHOBNEHHS ifieH-
TUchiKaTOPIB ANs OKPEMUX MOHITOPIB Y MesKax riflku 38'3Ky

BmicT 3aunHeHo/BigunHeHo ue:
 YnpaBsiiHHA XOLOM BOpIT/XBipTKM 6e3nocepeaHbo 3 CeH-
COPHOT NOBEPXHi AMCMNEen BHYTPILLHBOrO MOHITOPa

Onuc iKOHOK Ha eKpaHi BUKITUKY

Zoom — BignaneHHs

o . . .
HanaluTyBaHHS — r'yUHICTb, ACKPABICTb, KOHTPACTHICTb,
Hacu4eHicTb

Zoom — 36inbLueHHst MacLTaby
Mepemukay Bxin 1, Bxin 2, Kamepa 1, Kamepa 2
3itomka choTorpadii
3pificHeHHs Bineosanucy
. &' Bxin 1/Bxin 2 — BinuMHeHo/3aunMHeHo
@ YnpaBriHHs X00M BOPIT

BIJ:I,I'IOBICTM/SaKIH‘-lMTM BUKIUK

He BMKMpyiTE enekTpuuHi NPUCTPOI K HeCopTOBaHi
X KOMYHanbHi BiIXOAM, KOpPUCTyWTeCchb Micuamu 36opy
mmm KOMYyHarnbHUX BiOXOAIB. 3a akTyanbHolo iHcbopmaLlieto
npo Micus 36opy 3BepTaiTech 40 YCTaHOB 3a MiCLIeM NPOXU-
BaHHS. FIKLLO eneKTPUYHi NPUCTOPOI PO3MILLEHi Ha MicusXx 3
BiXOflaMK1, TO Hebe3neuHi PeUYOBMHU MOXYTb MPOHUKATK [0

nia3eMHUX Bof i ficTaTUCh A0 Xap4yoBoro 06iry Ta NoLIKOmKY -
BaTU BalLe 3[0POB's.

Lium nipnpvemcteo EMOS spol. s r.o. nporonotuye, Lo tn
papioobnagHanHs H4011 signosigae Oupektusam 2014/53/
EU. MoBHui TekcT EC NporonoLeHHs Npo BifnoBiAHICTb MOXKHA
3HalT Ha UboMy cauTi http://www.emos.eu/download.

RO|MD | Videointerfon

Continutul pachetului:
Monitor interior

Sursa de alimentare

Material de instalare — suruburi
Manual

Specificatii tehnice:
Ecran: 7"
Rezolutie: 1080p/960p/720p/480p



Formate video: AHD/CVI/TVI/CVBS
Stocare: SD card (max. 128 Gb), Cloud storage

Descrierea dispozitivului: fig. 1a
1 - Microfon
2 - Ecran TFT-LCD

Descrierea dispozitivului: fig. 1b
3 — SLOT pentru card SD

Descrierea dispozitivului: fig. 1c
4 - Difuzor
5 — Puncte de ancorare
6 — Comanda rularii portii
7 — Alimentare
8 — Unitate de usa —usa 1
9 — Camera CCTV externa 1
10 - Intrare din monitorul precedent
11 - Unitate de usa —usa 2
12 — Camera CCTV externa 2
13 - lesire spre alt monitor

Instalarea monitorului intern: fig. 2

1. Amplasati suportul la locul de instalare stabilit in
prealabil.

2. Executati deschizaturi pentru fixarea suportului pe
perete.

Presati usor monitorul in rama astfel, ca proeminentele s

intre in deschizaturile pe partea din spate a monitorului.

Prin presarea usoara a monitorului in jos are loc fixarea lui.

Conectarea sistemului: fig. 3
Pana la distanta de 50 m recomandam cablu ecranat de
calitate FTP CAT.5 (optim CAT.6).

Ecranul de baza

Regimul acasd — functie normald, transmiterea no-
tificarilor

in afara casei — dupa apel solicits automat vizitatorul
sa lase un mesaj

Nu deranjati — unitatea exterioara si interioara nu vor
suna, va fi transmisa doar notificare pe dispozitivul mobil

Numar apeluri — vizite

Alarma
Meniul aparatului

Continutul Setare este:

« Setarea sistemului aparatului
« Setarea orei/datei
« Setarea retelei

Continutul Apel este:

 Setarea pana la 3 melodii pentru intrarea Intrare 1
 Setarea pana la 3 melodii pentru intrarea Intrare 2

. Continutul Recorder este:

1. Recorderul apelului - fotografie/video realizate automat
la apasarea butonului pe unitatea video de usa

2. Casuta vocald — mesajele vocale inregistrate prin inter-
mediul unitatii video in timpul absentei proprietarului

3. Detectia miscarii — fotografie/video realizate automat
fiind activata functia detectiei miscarii

4. Alarma — Numarul alarmelor declansate — detectie
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Continutul Intrare 1 este:

« Privire actuala din unitatea video de usa conectata
intrarea Intrare 1

Continutul Intrare 2 este:

« Privire actuala din unitatea video de usd conectata
intrarea Intrare 2

Continutul Camera 1 este:

« Privire actuala din unitatea video de usa conectata
intrare Camera 1

Continutul Camera 2 este:

« Privire actuald din unitatea video de usa conectata
intrare Camera 2

Continutul Multimedia este:

« Tabelul filmelor/video salvate pe cardul Micro SD
Tabelul melodiilor salvate pe cardul Micro SD

« Tabelul fotografiilor salvate pe cardul Micro SD

Continutul Intercom este:

« Functia faciliteazd comunicarea intre monitoarele indi-
viduale Tn cadrul unei ramuri de comunicare

» Conditia functiei corecte a comunicarii Intercom este
setarea ID pentru monitoarele individuale in cadrul
ramurii de comunicare

@-®

Continutul Blocat/Deblocat este:
« Comanda rularii portii/portitei direct de pe ecranul tactil
al monitorului intern.

Descrierea pictogramelor pe ecranul convorbirii
S .
Zoom — departare
fals]
58 Setare — volum, luminozitate, contrast, saturatie

&
&) Zoom — apropiere

Comutator — Intrare 1, Intrare 2, Camera 1, Camera 2
Realizarea fotografiei
Realizarea Tnregistrarii video

Intrare 1/Intrare 2 — deblocat/blocat

Comanda ruldrii portii

S
Preluarea/incheierea convorbirii
Nu aruncati consumatorii electrici la deseuri comuna-
le nesortate, folositi bazele de receptie a deseurilor
mmm sortate. Pentru informatii actuale privind bazele de
receptie contactati organele locale. Daca consumatorii
electrici sunt depozitati la stocuri de deseuri comunale,
substantele periculoase se pot infi ltra in apele subterane si
pot sa ajungd n lantul alimentar, periclitdnd sanatatea si
confortul dumneavoastra.

Prin prezenta, EMOS spol. s r.o. declara ca tipul de
echipamente radio H4011 este in conformitate cu Di-
rectiva 2014/53/UE. Textul integral al declaratiei UE de
conformitate este disponibil la urmatoarea adresa internet:
http://www.emos.eu/download.



LT | Dury vaizdo telefonspyné

Pakuotés turinys:

Vidaus monitorius

Maitinimo $altinis

Montavimo medziaga — varztai
Naudotojo vadovas

Techninés specifikacijos:
Ekranas: 7"
Raiska: 1 080 p/960 p/720 p/480 p
Vaizdo formatas: AHD/CVI/TVI/CVBS
Sandéliavimas: SD kortelé (ne daugiau kaip 128 GB),
debesy saugykla

|renginio apraSymas: 1a pav.

1 - Mikrofonas

2 — TFT-LCD ekranas
|renginio apraSymas: 1b pav.

3 — SD kortelés anga
Jrenginio aprasymas: 1c pav.

4 — Garsiakalbis

5 — Tvirtinimo taskai

6 — Varty valdymas

7 = Maitinimo $altinis

8 — Dury blokas — 1 durys

9 —I$oriné 1 CCTV vaizdo kamera
10 - Jvestis i$ ankstesniojo monitoriaus
11 - Dury blokas — 2 durys
12 - I$oriné 2 CCTV vaizdo kamera
13 - I$vestis kitam monitoriui

Vidaus monitoriaus montavimas: 2 pav.

1. Laikiklj padékite pasirinktoje vietoje.

2. ISgrezkite skyles, kad sumontuotuméte laikiklj ant sienos.
Svelniai jspauskite ekrang j remelj, kad i$sikisusios dalys
uzsifiksuoty angose ekrano galinéje dalyje. Ekrang lengvai
truktelékite Zemyn, kad jis uZsifiksuoty reikiamoje padétyje.
Sistemos prijungimas: 3 pav.

Atstumams iki 50 m rekomenduojame naudoti FTP CAT.5
kokybés kabelj (CAT.6 yra optimalus).

Pagrindinis ekranas

ReZimas ,namuose” — normalus veikimas, prane$imy
siuntimas

Rezimas ,ivykes” — po skambugio lankytojo automa-
tiSkai papraSoma palikti praneSimg

Netrukdyti — nei vidaus, nei lauko jrenginys neskamba,
tik siuncia pranesimus mobiliajam jrenginiui

Dury skambuciy skai¢ius — apsilankymai

Signalizacija
|renginio meniu

Nustatymy funkcija apima:
* Jrenginio sisteminiai nustatymai
« Laiko/datos nustatymai
» Tinklo nustatymai

. Skambéjimo melodijos parinktis apima:
« |ki 3 skambéjimo melodijy nustatymas 1 jéjimo jvesciai
« |ki 3 skambéjimo melodijy nustatymas 2 jéjimo jvesciai

Atsakiklio parinktis apima:
1. Skambuciy jraai — nuotraukos/vaizdo jrasai, automatis-
kai uzfiksuoti nuspaudus dury kameros jrenginio mygtuka
2. Balso pastas — balso pranesimai, jrasyti kameros jren-
ginio, kol néra savininko
3. Judesio aptikimas —nuotraukos/vaizdo jrasai, automatis-
kai uzfiksuoti, kai buvo aktyvinta judesio aptikimo funkcija
4. Signalizacija — suveikusiy signalizacijy skaitius — ap-
tikimas

. 1 jéjimo parinktis:

« dury kameros jrenginio, prijungto prie 1 jéjimo jvesties,
dabartinis vaizdas

2 jéjimo parinktis:

« dury kameros jrenginio, prijungto prie 2 jéjimo jvesties,
dabartinis vaizdas

1 kameros parinktis:

« iSorinio jrenginio, prijungto prie 1 kameros jvesties,
dabartinis vaizdas

2 kameros parinktis:

« iSorinio jrenginio, prijungto prie 2 kameros jvesties,
dabartinis vaizdas

Multimedijos parinktis:

« Filmy/vaizdo jrady, i§saugoty mikro SD Korteléje,
apzvalga

« Muzikos, i§saugotos mikro SD korteléje, apzvalga

» Nuotrauky, i$saugoty mikro SD korteléje, apzvalga

. Vidaus ry3io sistemos (,Intercom®) parinktis:
« Funkcija, leidZianti palaikyti rysj tarp atskirty monitoriy,
priklausanciy tai paciai rysio atSakai
« Tam, kad vidaus rysio sistema tinkamai veikty, turi bati
nustatytas kiekvieno rysio atSakai priklausancio moni-
toriaus identifikavimo numeris

B~

UZrakinta/atrakinta parinktis:
« valdo arty judéjima tiesiogiai i§ vidaus monitoriaus
lie¢iamojo ekrano
Skambucio ekrane esanciy simboliy aprasymas
2l

) Nutolinti

oo

— Nustatymai — garsumas, rySkumas, kontrastas, sotis
N

& Priartinti

Jungiklis — 1 jéjimas, 2 j¢jimas, 1 kamera, 2 kamera

Nufotografuotl
ras ti vaizdo jrasg
. 1 jéjimas/2 jéjimas — atrakintas/uzrakintas
Varty valdymas

. Priimti/baigti skambutj



Nemeskite kartu su buitinémis atliekomis. Pristatykite
ﬁ i specialius raSiuojamoms atliekoms skirtus surinkimo
mmm punktus. Susisiekite su vietinémis valdZios institucijo-
mis, kad Sios suteikty informacijg apie surinkimo punktus.
Jei elektroniniai prietaisai yra iSmetami atlieky uzkasimo
vietose, kenksmingos medZiagos gali patekti j gruntinius
vandenis, o paskui ir  maisto grandine, ir tokiu budu pakenk-
ti Zmoniy sveikatai.

AS, EMOS spol. s r.o. patvirtinu, kad radijo jrenginiy tipas
H4011 atitinka Direktyvg 2014/53/ES. Visas ES atitikties
deklaracijos tekstas prieinamas $iuo interneto adresu:
http://www.emos.eu/download.

LV | Videonamrunis

Komplektacija

lekstelpu monitors

Barosanas bloks

Montazas materiali: skrives

Lieto$anas instrukcija

Tehniska specifikacija

Ekrans: 7"

Iz8kirtspéja: 1080/960/720/480 p

Videoformati: AHD/CVI/TVI/CVBS

Datu glabasana: SD karte (maks. 128 GB), makonkratuve

lerices apraksts: 1.a att.
1 — Mikrofons
2 — TFT-LCD ekrans

lerices apraksts: 1.b att.
3 — SD Kartes ligzda

lerices apraksts: 1.c att.

4 — Skalrunis

5 — Atbalsta punkti

6 — Pieejas vadiba

7 — Baro$anas bloks

8 — Durvju kamera — 1. durvis

9 — 1. aréja videonovéroSanas kamera
10 - levade no iepriek$éja monitora
11 — Durvju kamera — 2. durvis
12 — 2. aréja videonovéroSanas kamera
13 — Izvade uz citu monitoru

lekStelpu monitora uzstadisana: 2. att.
1. Novietojiet kameras stiprindjumu izvélétaja uzstadi-
Sanas vieta.

2. lzurbiet caurumus, lai uzstaditu stiprinajumu pie sienas.
Viegli iespiediet monitoru ram, lai izvirzijumi iegultos atveres
monitora aizmuguré. Pabidot monitoru nedaudz uz leju, tas
tiks nostiprinats vieta.

Sistémas pievienosana: 3. att.
Attalumam lidz 50 m izmantojiet FTP CAT.5 kvalitates kabeli
(ieteicams CAT.6).

Galvenais ekrans
ReZims “Majas”: normala darbiba, slta pazinojumus

ReZims “Prombatne”: péc zvana atskané$anas ierice
viesim l0dz atstat zinu

Rezims “Netraucét”: nezvanis ne iek$gjais, ne aréjais
zvans, un zinas tiks nosutitas tikai uz mobilo ierici
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Durvju zvanu/vizidu skaits

Signalizacija

lerices izvélne

Sadala “lestatijumi” ir $adi elementi:

« ierices sistémas iestatijumi;
« laika un datuma iestatijumi;
« tikla iestatijumi;

Sadala “Zvana signals”var veikt $adas darbibas:
« iestatit lidz trim dazZadiem zvana signaliem 1. ieejas
ievadam;
« iestatit lidz trim dazadiem zvana signaliem 2. ieejas
ievadam.

Automatiskais atbildétajs veic Sadas darbibas:

1. zvanu ieraksti: automatiski saglaba fotoattélus/video-
ierakstus bridi, kad tiek nospiesta durvju kameras poga;

2. balss pasts: kamera ieraksta balss zinu Tpasnieka
prombatné;

3. kustibu uztver$ana: automatiski saglaba fotoattélus/
videoierakstus bridi, kad darbojas kustibu uztver$anas
funkcija;

4. signalizacija: aktivizéto signalizacijas reizu skaits —
detektéSana.

. 1. ieejas funkcija veic $adas darbibas:
« rada aktualo skatu no 1. ieejas durvju kameras.

2. ieejas funkcija veic $adas darbibas:
« rada aktualo skatu no 2. ieejas durvju kameras.

1. kameras funkcija veic $adas darbibas:
« rada aktualo skatu no 1. aréjas kameras.

2. kameras funkcija veic $adas darbibas:
« rada aktualo skatu no 2. aréjas kameras.

Multimediju funkcija veic $adas darbibas:

« SD mikrokarté glabato filmu/videoierakstu kopsavilkums;
« SD mikrokarte glabatas muazikas kopsavilkums;
» SD mikrokarte glabato fotoattélu kopsavilkums.

Namruna funkcija veic $adas darbibas:

 nodrosina sazinu ar viena komunikacijas zara ieklauta-
jiem monitoriem.

« Lai namrunis darbotos pareizi, katram komunikacijas
zara ieklautajam monitoram ir jabat aprikotam ar atse-
visku ID komplektu.

@-®

Blokésanas/atblokésanas funkcija veic $adas darbibas:
« varti tiek vaditi tiesi no iekStelpu monitora skarienekrana.

Zvana ekrana ikonu skaidrojums

Y
Attalinat

88 lestatijumi: skalums, spilgtums, kontrasts, piesati-
najums

@
Tuvinat



Sledzis: 1. ieeja, 2. ieeja, 1. kamera, 2. kamera
Uznemt fotoattélu
lerakstit video
1. ieeja/2. ieeja — atblokéta/blokeéta
@ Vartu vadiba

N

ﬁ Neizmetiet kopa ar sadzives atkritumiem. Sim noltkam

Pienemt/partraukt zvanu

izmantojiet ipasus atkritumu $kiro$anas un savaks$anas
mmm punktus. Lai ghtu informaciju par $adiem savak$anas
punktiem, sazinieties ar vietéjo pasvaldibu. Ja elektroniskas
ierices tiek likvidetas izgaztuve, bistamas vielas var nonakt
pazemes tdenos un talak ari baribas kédé, kur tas var ietek-
met cilvéka veselibu.

Ar 8o EMOS spol. s r.o. deklaré, ka radioiekarta H4011
atbilst Direktivai 2014/53/ES. Pilns ES atbilstibas dek-
laracijas teksts ir pieejams §ada interneta vietne:
http://www.emos.eu/download.

EE | Videoga fonolukk

Paki sisu:
Siseruumimonitor
Toiteallikas
Kinnitusvahendid — kruvid
Kasutusjuhend

Tehnilised andmed:

Ekraan: 7"

Eraldusvéime: 1080p/960p/720p/480p
Videovormingud: AHD/CVI/TVI/CVBS
Ruum: SD-kaart (max 128 GB), pilveruum

Seadme kirjeldus: joonis 1la
1 - Mikrofon
2 — TFT — LCD-ekraan

Seadme kirjeldus: joonis 1b
3 — SD-kaardi pesa

Seadme kirjeldus: joonis 1c
4 —Kolar
5 — Ankurduspunktid
6 — Varava juhtimine
7 — Toiteallikas
8 — Uksekaamera — uks 1
9 — Valine CCTV kaamera 1
10 - Sisend eelmiselt monitorilt
11 — Uksekaamera — uks 2
12 - Véline CCTV kaamera 2
13 - Teise monitori valjund

Siseruumimonitori paigaldamine: joonis 2

1. Asetage kinnitus valitud paigalduskohta.

2. Puurige augud kinnituse seinale paigaldamiseks.
Suruge monitor érnalt aluse kiilge nii, et nagad lukustuvad
monitori tagakiljel olevates avades. Kui surute monitori
natuke allapoole, kinnitub see paika.

Siisteemi iihendamine: joonis 3
Alla 50 m vahemaade jaoks soovitame kasutada kvaliteetset
FTP CAT.5 kaablit (optimaalselt CAT.6).

Pohikuva

ReZiimis Kodu — tavapéarane td0, teavituste saatmine

@ RezZiimis Eemal — parast helistamist palutakse kilalisel
automaatselt sénum jatta

@ Reziimis Mitte hairida — nii sise- kui vélisseade ei helise,
Uksnes mobiilseadmesse teavituste edastus

Uksekella helinate arv — kilastused

Haire

Seadme meniiii

Satete suvand sisaldab jargmist.

» Seadme sisteemisatted
« Kellaaja/kuupéeva satted
 Vorgusatted

Helisemise suvand sisaldab jargmist.

« 1. sissepaasu sisendi kuni 3 helina seadistamine
2. sissepaasu sisendi kuni 3 helina seadistamine

Automaatvastaja suvand sisaldab jargmist.

1. Kénekirjed — uksekaamera tiksuse nupu vajutamise jarel
automaatselt salvestatud fotod/videod

2. Kdnepost — omaniku draolekul kaameraliksuse salves-
tatud haalsénumid

3. Liikumise tuvastus — automaatselt salvestatud fotod/
videosalvestised, kui liikumise tuvastus oli aktiivne

4. Haired — pdhjustatud hairete arv - tuvastamine

1. sissepaasu suvand sisaldab jargmist.

« 1. sissepaasu sisendisse Uhendatud uksekaamera
praegune kuva

2. sissepadsu suvand sisaldab jargmist.
« 2. sissepaasu sisendisse Uhendatud uksekaamera
praegune kuva

1. kaamera suvand sisaldab jargmist.
» 1. kaamera sisendisse Uhendatud véliskaamera prae-
gune kuva

2. kaamera suvand sisaldab jargmist.

« 2. kaamera sisendisse Uhendatud valiskaamera prae-
gune kuva

Multimeediumi suvand sisaldab jargmist.
 Micro SD-kaardile salvestatud klippide/videote tilevaade
* Micro SD-kaardile salvestatud muusika llevaade
* Micro SD-kaardile salvestatud fotode llevaade

. Sisetelefoni suvand sisaldab jargmist.
« Funktsioon, mis voimaldab suhtlust sama sideharu eri
monitoride vahel
« Sisetelefoni suhtluse digeks t66ks peab sideharu igal
monitoril olema oma seadistatud tunnus

B)-®

Suvand Lukus/lukust avatud sisaldab jargmist.
« Juhib véarava avanemist otse sisemonitori puuteekraanilt



Konekuval olevate ikoonide kirjeldus
N
&) Suumi valja
oo
99 satted - helitugevus, heledus, kontrast, killastus

&2 Suumi sisse

LUlita - 1. sissepéés, 2. sissepdds, 1. kaamera,

2. kaamera

Pildista

Salvesta video
1. sissepais/2. sissepaas — lukust avatud/lukus

Varava juhtimine

N
Kane vastuvétmine/l6petamine

Arge visake dra koos olmejaatmetega. Kasutage spet-
E siaalseid sorteeritud jadtmete kogumispunkte. Teavet
=mm kogumispunktide kohta saate kohalikult omavalitsu-
selt. Elektroonikaseadmete priigimaele viskamisel vdivad
ohtlikud ained paaseda pdhjavette ja seejarel toiduahelasse
ning méjutada nii inimeste tervist.

Kaesolevaga deklareerib EMOS spol. s r.o. et kdesolev raa-
dioseadme tlitip H4011 vastab direktiivi 2014/53/EL nduetele.
ELi vastavusdeklaratsiooni téielik tekst on kattesaadav jarg-
misel internetiaadressil: http://www.emos.eu/download.

BG | BuneonomodhoH

CbabpaHue Ha nakeTa:
BbTpeLueH MoHUTOP

3axpaHBaHe

MoHTaeH MaTepuan — BUHTOBe
PbkoBoacTBO

TexHuuecku cneumduKaumm:
Ekpan: 7"

Paspenutenta cnocobHocT: 1080p/960p/720p/480p

Buneocbopmatu: AHD/CVI/TVI/CVBS

Xpanunue: SD kapTa (Makc. 128 GB), obnauHo npocTpaH-
cTBO

OnucaHue Ha ycTpoiicTeoTo: cour. 1la
1 — MvikpodpoH
2 — TFT-LCD ekpaH

Onucanue Ha ycTpoicTBoTo: cour. 1b
3 — Cnot 3a SD kapTa

Onucanue Ha ycTpoicTBoTO: cour. 1c
4 — BucokorosopuTen
5 — Toukm Ha NpuKpensaHe
6 — YnpasneHwve Ha nopTtana
7 — 3axpaHBaHe
8 — BbHLUHO Tsno — Bpata 1
9 — BbHwHa CCTV kamepa 1
10 — [laHHKM OT NpEeNXOAHNUS MOHUTOP
11 — BbHLWHO TAN0 — BpaTa 2
12 - BwHwHa CCTV kamepa 2
13 — [laHHK OT Apyr MOHUTOP
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MoHTupaHe Ha BbTpeLUHUs MOHUTOP: cur. 2

1. MocTaBeTe cToikaTa Ha M36pPaHOTO MACTO 3@ MOHTa.

2. MpobuiiTe oTBOpY, 3a Aia MOHTUPaTe CTOMKaTa Ha CTeHaTa.
lpuTHUCHETE BHUMATENHO MOHMTOPaA KbM paMKaTa, Taka ue
13[AfeHNTe YacTy fia ce 3aKrioyaT B OTBOPWUTE Ha 3ajHaTa
CTpaHa Ha MoHuTOpa. JIeko HaTUCHEeTe MOHWTOpPa Haposy,
JIOKaTO Ce 3aKpenu Ha MACTO.

Cebp3BaHe Ha cucteMara: cur. 3
3a pascTosHusa noa 50 m u3nonsBaiiTe BUCOKOKAYECTBEH
kaben FTP CAT.5 (ontuman+o CAT.6).

naBeH ekpaH

[loMalLLeH peskiM — HopMarHo thyHKLMOHUPaHe, u3npa-
LLiaHe Ha U3BecTUs

PeskMM oTcbCTBME — cref NO3BbHSABAHE MOCETUTENST
aBTOMATWYHO Ce NOfKaHBa fa 0CTaBu CbobLueHne

He 6e3noKoiiTe — KaKTo BLTPELUHOTO, Taka U BbHLUHOTO
TANO HAMA [a 3BbHU, @ CaMo Aa U3npaLla U3BecTus 1o
MOBWITHO YCTPOICTBO

EpOlZ NO3BbHABaHUA Ha BpaTaTa — noceLleHusa

Anapma
MeHio Ha ycTpoicTBOTO

OnuusaTa HacTpoiku cbabpia:

* CUCTEMHM HAaCTPOMKM Ha YCTPOUCTBOTO
HacTpoliku Ha yac/pata
MpeskoBM HacTPONKM

Onuusta Menoaums cbabpxka:
HacTpoiika Ha o 3 Menopuu 3a Bxop 1
HacTpoiika Ha fo 3 Menopuu 3a Bxop 2

OnuusaTa CekpeTap cbabpKa:

1. 3anuc Ha pa3roBopu — CHUMKI/BUAEO3aMMCH, 3aCHEMaHM
aBTOMaTWYHO Cref HaTUCKaHe Ha ByToHa Ha Mopyna Ha
KaMepaTa Ha BpataTa

2. [nacoBa nowa — rnacosu cbobLUeHns, 3anncann ot
KaMepaTa o Bpeme Ha OTCbCTBMETO Ha COBCTBEHMKA

3. OTKpU1BaHE Ha [IBUMEHE — CHUMKU/BULEO03an1cK, 3acHeTH
aBTOMATWUYHO, IOKATO (PyHKLMSTA 3a OTKPUBAHE Ha [BU-
)eHue e buna akTvBHa

4. Anapma — bpoit 3apeiicTBaHu anapmv — OTKpuBaHe

OnuusaTa Bxop 1 cbabpika:
TekyLL u3rnen oT KaMepaTa Ha BpaTaTa, CBbp3aHa KbM
Bxon 1

Onuusta Bxoa 2 coabpxa:
« Tekyll n3rnepn OT KaMepaTa Ha BpaTaTa, CBbp3aHa KbM
Bxop 2

. OnuusaTa Kamepa 1 cbabpia:
M TeKyLLl u3rnep oT BbHLWHATa KaMepa, CBbp3aHa KbM BXOAa
Ha Kamepa 1

Onuusta Kamepa 2 cbabpska:
« TekyLL U3rfef oT BbHLUHATa KaMepa, CBbp3aHa KbM BXoaa
Ha Kamepa 2



' OnuusATa 3a MyNTMMEAUs ChAbPKa:

« Mpernepn Ha cunMu/BUaEO3aNMUCH, ChXpaHeHu Ha Micro
SD kapTaTta
pernepn Ha My3ukaTa, cbxpaHeHa Ha Micro SD kapTaTa
Mpernen Ha cHUMKKTE, CbXpaHeHn Ha Micro SD kapTaTa

Onuuata UHTepKoM cbabpiKa:

DYHKLMS, NO3BONSABALLIA KOMYHWUKALIMS MEXAY OTAEMHM MO-
HWTOPW B PaMKMTE Ha 1H 1 CbLLL KOMYHUKALIMOHEH PEXIM
3a ia (hyHKLIMOHMPa NPaBMITHO MHTEPKOM KOMYHUKALMATA,
BCEKY MOHUTOP B KOMYHUKALIMOHHWA PexuM Tpsibea fia uMa
3apaneH CBON uueHTudrKaTop

@~-®

OnuusTa 3aknioueHo/OTKIIOYEHO ChAbPIKA:
* ‘/npasneHme Ha ABWXXEHWEeTO Ha BpaTaTa AWPEKTHO OT
CEH30PHUSA eKpaH Ha BbTPELLHWUS MOHUTOP
OnucaHue Ha MKOHUTE Ha eKpaHa 3a NOBUKBaHe
2l
<) Otpanevasave

oo
00 ) HacTpoWKM — CWMa Ha 3ByKa, APKOCT, KOHTPACT, Ha-
cuTEHOCT
2

&) NpubnmxasaHe

Kniou — Bxon 1, Bxop 2, Kamepa 1, Kamepa 2

ﬂpaBeHe Ha CHUMKa
3anuceaHe Ha BUoEO

Bxon 1/Bxop 2 — oTKio4eH/3aKsmioyeH

Ynpasnenue Ha nopTana

N
Mpuemare/TMpekpaTtsisaHe Ha NOBUKBaHe

He n3xBbpnsiiiTe €NeKTPUYECKM YPeau C HeCOPTUPaHUTe
E [OMaKVHCKM OTNafbLy; NpefaBaiiTe v B yHKTOBeTe 3a
mmm CbOUpaHe Ha COpTMpaHM OTNadbLy. AKTyarnHa uHdop-
Malsi OTHOCHO MyHKTOBETe 3a CbbupaHe Ha COPTUPaHM OT-
nafbLy MOKe i MOSYUNTE OT KOMMETEHTHUTE MECTHM OPraHi.
Mpu U3XBbPMISHE Ha ENEKTPUYECKM Ypean Ha cMeTuLaTa e
Bb3MOXKHO B MOANOYBEHUTE BOAM a NOMafHaT onacHM BeLLe-
CTBa, KOUTO Crlef TOBa a MPEMUHAT B XpaHUTesHaTa Bepura
1 13 YBPeAsT 30paBeTo Ha Xxopara.

C Hactoswoto EMOS spol. s r.o. aeknapupa, ye 1031 TUN
panvocbopbkeHne H4011 e B cboTBETCTBME C [IMpeKTuBa
2014/53/EC. UsanocTHuaT TekcT Ha EC peknapaumsta 3a
CbOTBETCTBME MOME [ia C& HAMEpU Ha CHefHWUA UHTEpHeT
appec: http://www.emos.eu/download.

FR | Visiophone

Contenu de la boite:
Ecran intérieur

Source d'alimentation
Matériel d'installation — vis
Notice utilisateur

Spécifications techniques:
Ecran: 7"
Résolution: 1080p/960p/720p/480p

Formats vidéo: AHD/CVI/TVI/CVBS
Stockage: carte SD (max. 128 Gb), stockage dans le Cloud

Description de l'appareil: Fig. 1a
1 - Microphone
2 - Ecran TFT-LCD

Description de l'appareil: Fig. 1b
3 — Logement pour carte SD

Description de l'appareil: Fig. 1c
4 — Haut-parleur
5 — Points d'ancrage
6 — Commande de course du portail
7 — Alimentation
8 — Unité de porte: porte 1
9 — Caméra CCTV externe 1

10 - Entrée de l'écran précédent

11 - Unité de porte: porte 2

12 — Caméra CCTV externe 2

13 — Sortie vers l'écran suivant

Installer l'écran intérieur: Fig. 2

1. Placez le support a un emplacement d'installation

prédéterminé.

2. Percez des trous pour fixer le support au mur.
Enfoncez doucement l'écran dans le cadre de maniere a ce
que les saillies s'enclenchent dans les orifices situés sur
l'arriere de 'écran. Pour fixer 'écran, poussez-le doucement
vers le bas.

Connexion du systeme: Fig. 3
Pour une distance de 50 m maximum, utilisez un cable blindé
FTP CAT.5 (idéalement CAT.6).

Ecran d'accueil

Mode A la maison — fonctionnement normal, envoi de
notifications

Pas a la maison — aprés la sonnerie, invite automati-
quement le visiteur a laisser un message

Ne pas déranger — ni l'unité intérieure ni l'unité exté-
rieure ne sonnera, seule une notification sera envoyée
sur le dispositif portable

Nombre de sonneries — de visites

Alarme
Menu de l'appareil

Contenu de l'item Options:
» Options du systéme de l'appareil
« Réglage de l'heure/de la date
» Options du réseau

. Contenu de l'item Sonnerie:
» Réglages de 3 mélodies pour l'entrée Entrée 1
» Réglages de 3 mélodies pour l'entrée Entrée 2

Contenu de l'item Répondeur:

1. Répondeur téléphonique — photos/vidéos automatique-
ment prises/enregistrées lorsque quelqu'un appuie sur
le bouton de l'unité de porte a caméra

2. Bofte vocale — messages vocaux enregistrés par l'unité
a caméra lorsque le propriétaire est absent



3. Détection des mouvements — photos/vidéos automati-
quement prises/enregistrées lorsque la fonction de la
détection des mouvements est activée

4. Alarme — Nombre d'alarmes qui se sont déclenchées
— détection

=
Contenu de l'item Entrée 1:

« Ce que voit actuellement 'unité de porte a caméra qui
est connectée a l'entrée Entrée 1

Contenu de l'item Entrée 2:

« Ce que voit actuellement ['unité de porte a caméra qui
est connectée a l'entrée Entrée 2

Contenu de l'item Caméra 1:

« Ce que voit actuellement ['unité a caméra extérieure qui
est connectée a l'entrée Caméra 1

Contenu de l'item Caméra 2:

* Ce que voit actuellement l'unité a caméra extérieure qui
est connectée a l'entrée Caméra 2

Contenu de l'item Multimédia:

« Apercu des films/vidéos qui sont enregistrés sur la
carte Micro SD

* Apercu de la musique qui est enregistrée sur la carte
Micro SD

* Apergu des photos qui sont enregistrées sur la carte
Micro SD

Contenu de l'item Intercom:

« Fonction permettant la communication entre les diffé-
rents moniteurs dans le cadre d'une méme branche de
communication

« Pour que la communication Intercom fonctionne conve-
nablement, il est nécessaire de régler 'ID des différents
moniteurs dans le cadre de la branche de communication

@-®

Contenu de U'item Verrouillé/Déverrouillé:
» Commande de la translation du portail/de la porte direc-
tement a partir de l'écran tactile du moniteur intérieur

Description des icones présents sur l'écran de

l'ai pel
2l
Zoom - éloignement

oo
oo Options — volume, luminosité, contraste, saturation
2
<Y
Zoom - rapprochement

Commutateur — Entrée 1, Entrée 2, Caméra 1, Ca-
méra 2

Prendre une photographie
Enregistrer une vidéo

Entrée 1/Entrée 2 — déverrouillé/verrouillé

Commande de la translation du portail

Accepter un appel/Mettre fin a un appel
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Ne pas jeter avec les ordures ménageres. Utilisez des

points de collecte spéciaux pour les déchets tries.
mmm Contactez les autorités locales pour obtenir des infor-
mations sur les points de collecte. Si les appareils électro-
niques sont mis en décharge, des substances dangereuses
peuvent atteindre les eaux souterraines et, par la suite, la
chaine alimentaire, ou elles peuvent affecter la santé humaine.

Par la présente, EMOS spol. s r. o. déclare que l'‘équipe-
ment radio de type H4011 est conforme a la directive
2014/53/UE. Le texte intégral de la déclaration de confor-
mité de 'UE est disponible a l'adresse Internet suivante:
http://www.emos.eu/download.

IT | Videocitofono

Contenuto della confezione:
Monitor interno

Sorgente di alimentazione
Materiale per l'installazione — viti
Manuale d'uso

Specifiche tecniche:

Display: 7"

Risoluzione: 1080p/960p/720p/480p

Formati video: AHD/CVI/TVI/CVBS

Archivio: Scheda SD (Massimo 128 GB), Cloud storage

Descrizione del dispositivo: Fig. 1a
1 - Microfono
2 — Display TFT-LCD

Descrizione del dispositivo: Fig. 1b
3 — SLOT per scheda SD

Descrizione del dispositivo: Fig. 1¢c

4 — Altoparlante

5 — Punti di fissaggio

6 — Comando cancello

7 — Alimentazione

8 — Unita porta — porta 1

9 — Telecamera esterna CCTV 1
10 - Ingresso dal monitor a monte
11 - Unita porta — porta 2
12 - Telecamera esterna CCTV 2
13 — Uscita verso monitor a valle

Installazione del monitor interno: Fig. 2

1. Posizionare il supporto nella posizione di installazione

prestabilita.

2. Praticare i fori per fissare il supporto alla parete.
Premere leggermente il monitor contro la cornice in modo
da incastrare le sporgenze nel foro sul retro del monitor.
Spingere il monitor leggermente verso il basso per fissarlo.

Collegamento del sistema: Fig. 3
Fino alla distanza di 50 m & suggerito un cavo schermato di
qualita FTP CAT.5 (ideale sarebbe CAT.6).

Schermata principale
Modalita a casa — funzioni normali, invio di notifiche

Fuori casa — chiede automaticamente al visitatore di
lasciare un messaggio dopo aver suonato il campanello

Non disturbare — le unita interne ed esterne non suone-
ranno, verra inviata solo una notifica ai dispositivi mobili



Numero di squilli — visite

Allarme

Menu del dispositivo

IL contenuto delle Impostazioni é:

* Impostazione del sistema del dispositivo
« Impostazioni data/ora
* Impostazioni di rete

IL contenuto della Suoneria é:
« Impostazione di fino a 3 melodie per lingresso Entrata 1
* Impostazione di fino a 3 melodie per l'ingresso Entrata 2

| contenuti della Segreteria sono:

1. Segreteria delle chiamate - foto/video registrati auto-
maticamente premendo il pulsante sull'unita telecamera
della porta

2. Segreteria vocale — messaggi vocali registrati tramite
l'unita telecamera in assenza del proprietario

3. Rilevamento del movimento — foto/video acquisiti au-
tomaticamente quando la funzione di rilevamento del
movimento & attivata

4. Allarme — Numero di allarmi attivati — rilevamento

I contenuti dellEntrata 1 sono:

« Visuale attuale dall'unita telecamera della porta colle-
gata all'ingresso Entrata 1

I contenuti dellEntrata 2 sono:

« Visuale attuale dall'unita telecamera della porta colle-
gata all'ingresso Entrata 2

. It contenuto di Telecamera 1 é:
« Visuale attuale dall'unita telecamera esterna collegata
all'ingresso Telecamera 1

. It contenuto di Telecamera 2 e:
« Visuale attuale dall'unita telecamera esterna collegata
all'ingresso Telecamera 2

. It contenuto di Multimedia é:
« Panoramica dei film/video salvati sulla scheda Micro SD
» Panoramica della musica salvata sulla scheda Micro SD
» Panoramica delle foto salvate sulla scheda Micro SD

It contenuto di Intercom é:

» Funzione che consente la comunicazione tra i singoli
monitor all'interno di un singolo ramo di comunicazione

« La condizione per il corretto funzionamento della comu-
nicazione Intercom & l'impostazione dell'ID per i singoli
monitor all'interno del ramo di comunicazione

@-
IL contenuto di Chiuso/Aperto é:

« Controllo dello scorrimento del cancello/cancelletto
direttamente dal touchscreen del display interno del
monitor

Descrizione delle icone nella schermata di
chiamata

&) Zoom - allontanamento
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oo - P
Impostazioni — volume, luminosita, contrasto, satu-
razione

=2 Zoom - avvicinamento

Interruttore — Entrata 1, Entrata 2, Telecamera 1,

Telecamera 2

Scatta una foto

Registra un video
‘ Entrata 1/Entrata 2 — sbloccato/bloccato
Controllo dello scorrimento del cancello

RN
Ricezione/Chiusura di una chiamata

Non smaltire con i rifiuti domestici. Utilizza punti di
E raccolta speciali per i rifiuti differenziati. Contatta le
mmm autorit a locali per informazioni sui punti di raccolta.
Se i dispositivi elettronici dovessero essere smaltiti in disca-
rica, le sostanze pericolose potrebbero raggiungere le acque
sotterranee e, di conseguenza, la catena alimentare, dove
potrebbe influire sulla salute umana.

Con la presente, EMOS spol. s r. o. dichiara che l'appa-
recchiatura radio tipo H4011 & conforme alla direttiva
2014/53/UE. Il testo completo della dichiarazione di
conformita UE & disponibile al seguente indirizzo internet:
http://www.emos.eu/download.

ES | Videoportero

Contenido del paquete:

Monitor interior

Fuente de alimentacion

Material para la instalacion: tornillos
Manual

Especificaciones técnicas:

Pantalla: 7"

Resolucién: 1080p/960p/720p/480p

Formatos de video: AHD/CVI/TVI/CVBS

Almacenamiento: Tarjeta SD (Méax. 128 GB), almacena-
miento en la nube

Descripcion del dispositivo: figura 1a
1 - Micréfono
2 — Pantalla TFT-LCD

Descripcion del dispositivo: figura 1b
3 — RANURA para la tarjeta SD

Descripcion del dispositivo: figura 1c
4 — Reproductor
5 — Puntos de anclaje
6 — Control de desplazamiento de la puerta
7 — Alimentacién
8 — Unidad de puerta — puerta 1
9 — Cémara externa CCTV 1

10 - Entrada desde el monitor anterior

11 - Unidad de puerta — puerta 2

12 - Camara externa CCTV 2

13 — Salida al siguiente monitor



Instalacion del monitor interior: figura 2

1. Coloque el soporte en el lugar de instalacién prede-

terminado.

2. Taladre los orificios para fijar el soporte a la pared.
Apriete ligeramente el marco del monitor para que las
lenglietas encajen correctamente en el orificio de la parte
trasera del monitor. Fijelo apretando ligeramente el monitor
hacia abajo.

Conexion del sistema: figura 3
Hasta una distancia de 50 m, recomendamos utilizar un cable
de buena calidad tipo FTP CAT.5 (preferiblemente CAT.6).

Pantalla principal

Modo "En casa" - funcionamiento normal, envio de
notificaciones

Modo "Fuera de casa" — al llamar, automaticamente
invita al visitante que deje un mensaje

"No molestar" - las unidades interior y exterior no sona-
rén, solo se enviaran notificaciones al dispositivo moévil

Nudmero de llamadas - visitas

Alarma
Menu del dispositivo

Contenido de Ajustes:

* Ajustes de sistema del dispositivo
» Ajustes de hora/fecha
* Ajustes de red

Contenido de Llamadas:
* Ajustes de hasta 3 melodias para la entrada Puerta 1
* Ajustes de hasta 3 melodias para la entrada Puerta 2

Contenido de Contestador:

1. Contestador de llamadas — hace automaticamente una
foto/video al pulsar el botén en la unidad de camara
de puerta

2. Buzén de voz — mensajes de voz grabados por la unidad
de cdmara durante la ausencia del propietario

3. Deteccion del movimiento —hace automaticamente una
foto/video al estar activada la funcion de deteccién del
movimiento

4. Alarma - Numero de activacion de alarmas — deteccion

Contenido de Puerta 1:

« Vista actual desde la unidad de cdmara de puerta co-
nectada a la entrada Puerta 1

Contenido de Puerta 2:
« Vista actual desde la unidad de cdmara de puerta co-
nectada a la entrada Puerta 2

Contenido de Camara 1:
« Vista actual desde la unidad de cdmara exterior conec-
tada a la entrada Cdmara 1

. Contenido de Camara 2:
« Vista actual desde la unidad de cdmara exterior conec-
tada a la entrada Camara 2

Contenido de Multimedia:
« Lista de peliculas/videos guardadas en la tarjeta Micro SD
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« Lista de musica guardada en la tarjeta Micro SD
« Lista de fotos guardadas en la tarjeta Micro SD

Contenido Intercom:

 Funcién que permite la comunicacién entre las diferentes
pantallas dentro de una rama de comunicacién

« El requisito para el correcto funcionamiento de la co-
municacion Intercom es ajustar el ID para cada pantalla
dentro de la rama de comunicacion

@-
Contenido de Cerrado/Abierto:

« Control del desplazamiento del porton/valla directamen-
te desde la pantalla téctil de la pantalla interior

Décripcién de iconos en la pantalla de la llamada
&

&) Zoom — alejar

oo
00 Ajustes — volumen, brillo, contraste, saturacion

Zoom — acercar

Interruptor — Puerta 1, Puerta 2, Cdmara 1, Cdmara 2
Hace una foto

Hace una videograbacién

Puerta 1/Puerta 2 — abierto/cerrado
Control de desplazamiento del portén

Recibir/Finalizar la lamada

No las elimine con la basura doméstica. Utilice puntos

de recoleccion especiales para los residuos clasifica-
mmm dos. Péngase en contacto con las autoridades locales
para obtener informacién sobre los puntos de recogida. Si
los dispositivos electrénicos se eliminan en un vertedero,
las sustancias peligrosas pueden llegar a las aguas subte-
rraneas y, por consiguiente, a los alimentos en la cadena,
donde podria afectar a la salud humana.

Por la presente, EMOS spol. s r. 0. declara que el equipo
de radio tipo H4011 cumple con la Directiva 2014/53/EU.
El texto completo de la declaracion de conformidad de la
UE est4 disponible en la siguiente direccion de Internet:
http://www.emos.eu/download.

NL | Videotelefoon

Inhoud van de verpakking:
Interne monitor

Voedingsbron
Installatiemateriaal — schroeven
Gebruikershandleiding

Technische specificatie:
Display: 7"
Resolutie: 1080p/960p/720p/480p
Videoformaten: AHD/CVI/TVI/CVBS
Opslagplaats: SD-kaart (Max. 128 GB), Cloud-opslag
Omschrijving van de installatie: afb. 1a
1 - Microfoon
2 - TFT-LCD-display



Omschrijving van de installatie: afb. 1b
3 — SLEUF voor de SD-kaart

Omschrijving van de installatie: afb. 1c
4 - Luidspreker
5 — Ankerpunten
6 — Bediening van het loopwerk voor de gateway
7 —Voeding
8 — Deureenheid — deur 1
9 — Externe CCTV-camera 1

10 - Ingang vanuit de vorige monitor

11 - Deureenheid — deur 2

12 - Externe CCTV-camera 2

13 - Uitgang naar de volgende monitor

Installatie van de binnenmonitor: afb. 2
1. Plaats de houder op de vooraf bepaalde installatieplaats.
2. Boor gaten om de houder aan de muur te bevestigen.
Druk de monitor licht tegen het frame, opdat de uitsteken-
de delen passen in de opening aan de achterzijde van de
monitor. De monitor wordt bevestigd als u deze licht naar
beneden drukt.

Aansluiting van het systeem: afb. 3
Wij adviseren een hoogwaardige afgeschermde kabel FTP
CAT.5 (optimaal CAT.6) binnen 50 m te gebruiken.

Basisscherm

@ Thuismodus — normale functies, versturen van mel-
dingen

Buitenshuismodus — bij aanbellen wordt automatisch
gevraagd een bericht achter te laten

Niet storen — zowel binnen- als buitenunits gaan niet
over, er wordt alleen een melding naar het mobiele
apparaat gestuurd

Aantal ringen — bezoeken

Alarm
Menu van het apparaat

De inhoud van de Instellingen is:

 Systeem instelling
« Tijd/datum instelling
 Netwerk instelling

De inhoud van de Ringtone is:

* Instelling van maximaal 3 melodieén voor de aansluiting
van Ingang 1

* Instelling van maximaal 3 melodieén voor de aansluiting
van Ingang 2

De inhoud van de Recorder is:
1. Call recorder - legt automatisch foto/video vast wanneer
er op een knop van de deurcamera-unit wordt gedrukt
2. Voicemail — opgenomen ingesproken berichten via de
camera-unit bij afwezigheid van de eigenaar
3. Bewegingsdetectie — legt automatisch foto's/video's
vast wanneer de bewegingsdetectie wordt geactiveerd
4. Alarm — Aantal geactiveerde alarmen — detectie

De inhoud van Ingang 1 is:
Actueel beeld van de deurcamera-unit aangesloten op
de aansluiting van Ingang 1
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De inhoud van Ingang 2 is:

 Actueel beeld van de deurcamera-unit aangesloten op
de aansluiting van Ingang 2

De inhoud van Camera 1 is:

« Actueel beeld van de externe camera-unit aangesloten
op de aansluiting Camera 1

. De inhoud van Camera 2 is:
« Actueel beeld van de externe camera-unit aangesloten
op de aansluiting Camera 2

De inhoud van Multimedia is:
« Overzicht van films/video's opgeslagen op de Micro
SD-kaart
« Overzicht van de op de Micro SD-kaart opgeslagen
muziek
« Overzicht van de op de Micro SD-kaart opgeslagen foto's

De inhoud van de Intercom is:

» Functies die communicatie tussen afzonderlijke mo-
nitoren binnen één communicatietak mogelijk maken

« Voor een correcte werking van de Intercomcommuni-
catie moeten ID's worden ingesteld voor afzonderlijke
monitoren binnen de communicatietak.

@)-®

De inhoud van Open/Gesloten is:
« Bediening van de poort/hekbeweging rechtstreeks vanaf
het touchscreen van de interne monitor

Beschrijving van de iconen op het oproepscherm

&

Zoom — uitzoomen

oo

Instellingen — geluidssterkte, helderheid, contrast,
saturatie

®

&) Zoom — inzoomen

Schakelaar - Ingang 1, Ingang 2, Camera 1, Camera 2

Foto maken
Videoopname maken

Ingang 1/Ingang 2 - open/gesloten

Bediening van de poortbeweging

Oproep beantwoorden/begéindigen
Deponeer niet bij het huisvuil. Gebruik speciale inza-
melpunten voor gesorteerd afval. Neem contact op
=mm met de lokale autoriteiten voor informatie over inza-
melpunten. Als de elektronische apparaten zouden worden
weggegooid op stortplaatsen kunnen gevaarlijke stoffen in
het grondwater terecht komen en vervolgens in de voedsel-
keten, waar het de menselijke gezondheid kan beinvloeden.

Hierbij verklaart EMOS spol. s r. 0. dat de radioapparatuur
van het type H4011 in overeenstemming is met de richtlijn
2014/53/EU. De volledige tekst van de EU-conformiteits-
verklaring is beschikbaar op het volgende internetadres:
http://www.emos.eu/download.
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GARANCIJSKA IZJAVA

. Izjavljamo, da jam¢imo za lastnosti in brezhibno delovanje v garancijskem roku.
. Garancijski rok pri¢ne te¢i z datumom izroCitve blaga in velja 24 mesecev.
. EMOS S, d.o.o. jam¢i kupcu, da bo v garancijskem roku na lastne stroske odpravil vse pomanjkljivosti na

aparatu zaradi tovarniske napake v materialu ali izdelavi.

. Za Cas popravila se garancijski rok podaljsa.
. Ce aparat ni popravljen v roku 45 dni od dneva prijave okvare lahko prizadeta stranka zahteva novega ali

vracilo placanega zneska.

. Garancija preneha, ¢e je okvara nastala zaradi:

* nestrokovnega-nepooblaséenega servisa
« predelave brez odobritve proizvajalca
* neupostevanja navodil za uporabo aparata

. Garancija ne izklju€uje pravic potro$nika, ki izhajajo iz odgovornosti prodajalca za napake na blagu.
. Ce ni drugate oznaéeno, velja garancija na ozemeljskem obmogju Republike Slovenije.
. Proizvajalec zagotavlja proti placilu popravilo, vzdrZevanje blaga, nadomestne dele in priklopne aparate

tri leta po poteku garancijskega roka.

10.Naravna obraba aparata je izklju€ena iz garancijske obveznosti. Isto velja tudi za poSkodbe zaradi nepra-

vilne uporabe ali preobremenitve.

NAVODILA ZA REKLAMACIJSKI POSTOPEK

Lastnik uveljavlja garancijski zahtevek tako, da ugotovljeno okvaro prijavi pooblas&eni delavnici (EMOS I, d.o.o.,
Rimska cesta 92, 3311 Sempeter v Savinjski dolini) pisno ali ustno. Kupec je odgovoren, &e s prepozno pri-
javo povzroci $kodo na aparatu. Po izteku garancijskega roka preneha pravica do uveljavljanja garancijskega
zahtevka. PriloZzen mora biti potrjen garancijski list z originalnim racunom.

EMOS SI, d.o.0. se obvezuje, da bo aparat zamenjal z novim, Ce ta v tem garancijskem roku ne bi deloval

brezhibno.
ZNAMKA: Video domofon
TIP: H4011

DATUM IZROCITVE BLAGA:

Servis: EMOS SI, d.o.o., Rimska cesta 92, 3311 éempeter v Savinjski dolini, Slovenija

tel: +386 8 205 17 21
e-mail: reklamacije(@emos-si.si
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